



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·
华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 5 期
2013 年 10 月 25 日

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_KYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校中部分校

小语世界

我有一个愿望

■ 华夏中部分校
马立平 八年级 李从心
指导教师 司静

我非常喜欢跑步。我在我的学校跑得差不多是最快的。在学校,我们在体育课上跑一英里多。我最快的速度是六分五十三秒。我去年五月跑了第一个五千米(三点一英里)。我第一次跑了三十二分钟。不久,我参加了我镇的田径队。田径队有大约七八个人,中学和刚开始上高中的人。我的教练是跑马拉松的。这个田径队是具体练习跑五千米的。我们就每个星期在附近的公园里练习。我们大概每次都跑个六英里,差不多是一个十千米。有的时候我们在马路上跑。我们经常星期天参加五千米活动。好几次我在我的年龄组名列前三名,所以我赢了一些奖。那时候我的速度在二十九到三十分钟之间,我的目标是二十五分钟跑完。现在过了半年多了,我跑了超过十个五千米活动了。我现在最快的速度是二十五分钟。我的下一个目标是跑到二十二分钟以下。

我不仅喜欢长跑,我还喜欢短跑。我最喜欢的短跑就是五十米,一百米,和四百米。短跑和长跑一样,也要费很多力气。上体育课时,我们两个人一组比赛跑五十米,我和我的黑人朋友平了。她个子又高,腿又长。她是学校里跑得最快的。但是我跟她跑了个平手,六秒一秒。春天快到了,我要参加学校的田径队。我的愿望是明年上高中能在 VARSITY 跑越野。

我希望有一天能跑进奥林匹克。

我从这个成语故事学到了一个道理。一个人做事和讲话都要实事求是,不要把没有说成有。说过头了,就可能自相矛盾,被人家笑话,而且,经常这样做不是一个好的习惯,会影响你未来的发展。

最重要的成长

■ 华夏中部分校
马立平 八年级 刘英华
指导教师 司静

"三种成长"里讲了人应该怎样让学识、品德和技能成长。这三种成长是人生活里必须有的东西,每种都非常重要。但是,在不同人的观点里,最重要的成长是不一样的。虽然有些人觉得技能或者学识非常重要,但是我觉品德比这两种成长都更重要。这个看法可以在很多地方找到证明。

没有了品德,人就不能在社会上很好地生活。要是一个人非常聪明,也有很好的技能,他很有可能找到一个好工作。可是,这个人要是道德很差,谁都不会喜欢他,因此他也会失去工作。所有的工作都必须跟人交往,所以品德在找工作这个方面非常重要。品德不光会影响一个人的工作,它也会影响人的交友。一个没品德的人交不了朋友,但有了品德,人们就会尊重他。缺乏品德的人生活会非常孤独,非常不快乐。

品德的重要也可以从很多别的地方找到。很多童话故事里都讲到了品德的重要。在"渔夫的故事"里,老渔夫很善良,他钓到一条会说话的鱼,把它放了。因为这个,鱼就奖赏了渔夫,让他得到他想要的所有的东西。但是,渔夫的妻子就不是这样。她听说了鱼能给渔夫奖励,就非常贪心,要了很多东西。因为她太贪心,最后她要的东西全都消失了,又回到了以前的样子。这就是我们常常说的"有好报,恶有恶报。"英文里还有一个说法,是"treat others the way you want to be treated."这也是讲人要有好品德。要是你对别人很好,他们也会对你好,所以品德是个很重要的事情。

人的成长当中,应该用功地学知识,学技能,但是更应该把品德学

好。有了品德,人才会有快乐和成功的生活。

游海洋城

■ 华夏中部分校
马立平 七年级 曹文蔚

整个夏天,我爸爸很忙,没有时间带我们去度假。终于在八月份的一天,爸爸说我们要去马里兰州的海洋城度假。当他告诉我们这个消息时,我和弟弟非常高兴。

我们等呀等,终于到了快出发的那一天。爸爸给我们一个清单,上面有我们必须带的东西。我和弟弟急忙地收拾我们的日常用品,我们带了足够的东西,马上就要出发了。

我们走的时候是上午十点钟,我们一家加上爷爷从新泽西出发,爸爸开车,一路经过了宾州和特拉华州,四小时后终于到了海洋城。我看见了很广告牌,度假的房子,还有很多商店和无边的大海。

吃完午饭,我们去了预定好的度假房子,我第一眼就看见了一个游泳池。得到了妈妈的同意后。我和弟弟一下子跳进游泳池里。池里的水很暖和,我们游得非常开心。第二天上午,我们来到海滩。我们在海水里玩的很高兴。刚开始,感觉水很凉,过了一会儿,觉得水变暖了,可能是身体慢慢适应了。当大浪打到岸边时,我随着波浪上上下下,一蹦一跳。然后我们还在海滩上用沙子造城堡以及各种各样的东西。

时间过的很快,我觉得玩累了,妈妈问我和弟弟要不要去钓鱼。这是一个好主意,我们找到了一个码头开始钓鱼。爸爸和弟弟很快就钓了一条,爷爷钓了两条。我可一条也没钓着。然后我和妈妈去钓螃蟹。我第一次把螃蟹放进水里,就抓住了一个螃蟹,但太小了。此后,我又多次放到水里,没有钓到。可能是太着急了,妈妈说再放到水里多呆一会儿,这次……我终于钓到了一个大螃蟹!我很激动。后来两天,我们一家在滨海路走了很长时间,晚上我们看了激光晚会,晚会很精彩!

我们在海洋城度过了一个愉快的假期,我希望明年还去!

我最喜欢的成语故事

■ 华夏中部分校
马立平 八年级 刘嘉文
指导教师 司静

我最喜欢的成语故事是"自相矛盾"。因为,我觉得这是一个很可笑但也很有意思的成语故事。这个故事是说的一件不可能的事情。因为你不可能有一个矛可以刺穿世界上每一个盾,你也不可能有一个盾挡住世界上每一个矛。如果是真的话,那么,是你的矛比你的盾好呢?还是你的盾比你的矛好呢?这很有意思,因为听的人一听就知道他是在吹牛。但是可笑的是这个人自己一定没有觉得他是在吹牛。因为他想要别人相信他的矛和盾都是世界上最好的。他没有想一想,他不可能有一个矛可以刺穿每一个盾,也不可能有一个盾挡住每一个矛。如果你只有其中之一,你也许可以吹一下牛,说这个矛可以刺穿任何盾,或者,说这个盾任何矛都刺不穿,别人可能会相信。否则,就是自相矛盾。



马立平 八年级



CSL 张老师和他的同学们

【总校消息】

Michael Chen 大学助学金中心 华夏中文学校 2013 智力运动会圆满落幕

■ 华夏总校体育部

经过一整天的紧张比赛, Michael Chen 大学助学金中心华夏中文学校 2013 智力运动会于 10 月 20 日在桥水分校顺利落下帷幕,华夏中文学校十二所分校的 150 名佼佼者,又一次为华夏中文学校的文体活动奉献了一场精彩的大餐。

本届比赛的榜首之争呈现了前所未有的激烈,往届比赛的第二名爱迪生分校这次准备更为充分,比赛一开始就展现出强劲的实力,各项比赛都处于领先的地位。果然在最早结束 9x9 围棋比赛中拿下首金,接着在数独比赛中再添一金一铜,在总分榜上确立了领先地位。然而往届老大普兰斯堡队后程发力,在成人项目中连续夺得升级、段级围棋的冠军,并包揽象棋比赛的前三名,实现总分反超。爱迪生队在接下来的 Kyu 级围棋中实现包揽,并和普兰斯堡队分享了四国大战的冠军,将金杯之争延续到分量最重的团体桥牌比赛。以刘筑为队长的普兰斯堡桥牌队,经过 8 个小时的鏖战,最终取得冠军,也确保了普兰斯堡队团体总分第一的传统。

往届比赛第三名争夺都十分

激烈,各分校积分差距很小。这次比赛则出现了相反的情形,东部分校在五子棋比赛中显示强大实力,Maxwell 郭和谢少成分别夺得儿童和成人组冠军,同时他们也夺得学生象棋比赛的冠军,三块金牌确立了他们团体总分的第三名。其他各个分校都积极发挥各自的特长,樱桃山分校和中部分校依然保持者他们在国际象棋项目上的优势。特别是樱桃山分校一直保持者少年组的冠军。有些分校虽然没能夺得金牌,但也表现出很强的实力,在各项比赛中都有所收获。

一年一度华夏中文学校智力运动会不仅给华夏中文学校的文化活动增添了色彩,也引起了社会各界的赞誉。本届比赛的得到了 Michael Chen 助学金中心的赞助,使我们更有实力提高比赛的档次,不论是比赛的硬件设备还是运动员的精神面貌都有了更进一步的提高。我们在此向他们表示感谢,也向付出辛勤劳动的华夏组织人员表示感谢,也向各位运动员表示热烈的祝贺。

有关比赛的详细结果我们会在智运会网页上陆续公布。 <http://www.yingwenci.com/>



智力运动会

【分校消息】

■ 作者:章红

华夏中部分校成立于一九九六年七月,是华夏十八所分校中的第二所分校。现有学生大约四百人左右,教师四十余人。学校以教中文为主,教授汉语拼音和简体字,使用《标准中文》和《马立平中文》两种教材,还有专为没有中文基础的人士而设的 CSL (Chinese as a second Language) 中文班。现招收四岁半以上的学生。学校还设有各种为儿童设计的文体课,如美术、素描、舞蹈、网球、象棋、武术、语言艺术等等。中部分校不仅深受孩子们的喜爱,也很受大人的欢迎。这里还有为成年开设的课程,如成人舞蹈、健美操、瑜伽、太极拳、篮球,还有老人英语等。

中部分校位于新泽西大普林斯顿地区的蒙加马利市,租用 Montgomery Upper Middle School。地址:375 Burnt Hill Road, Skillman, NJ08558。上课时间为每个星期六下午 1:30 - 4:30。学校网址: www.hxcsmg.org。电话: 609-423-5517。欢迎所有喜欢学习中文、热爱中国文化的人士前来就读,参与。

中部分校拥有一支十分优秀的教师队伍。很多老师从建校一开始就在这里任教,十几年来,他们一直努力的工作,认真教学,与华夏中文学校建立了浓厚的感情,这些辛勤的园丁也正是我们中部分校的宝贵的财富。

华夏中部分校在过去几年里,不仅协助总校成功地举办了"华夏艺术节","华夏之星","中华文化知识竞赛","学生演讲比赛"等活动,还积极参与了许多的社区活动,曾参加过 Montgomery 市举办的"地球日"和"国庆节"活动,为宣传中国语言和文化,让更多的人了解中国文化知识,做出了一定的贡献。

华夏中部分校董事会成员
黄士钧 王依萍 盛放 邢军 司静 龚加畅 程燕红

华夏中部分校校委会成员
校长:龚加畅; 副校长:卫东; 教务长:王纉; 会计:章红; 校务总监:王晓兰



标准中文五年级